
 :ًام ٍ ًام خاًَادگٖ

 :                             ًام پدر

 ٗازدّن رٗاضٖ ف٘سٗک:  ًام كلاس ٍرشتِ 

 هْدٕ هٌ٘رٕ ت٘دگلٖ :ًام دت٘ر

 (1)حســابــان : ًام درس
 دق٘قِ  110: هدت پاسخ گَٖٗ 

    2/1397/ 29:    تارٗخ اهتحاى

   صثح                                                             10:30:    ساعت شرٍع

 1396-97 خردادهــاُ سال تحص٘لٖ 

 4:  تعداد صفحِ

 ًورُ  كتثٖ                           جوع تا حرٍف

 :اهضا:                                    ًام ٍ ًام خاًَادگٖ هصحح

 تارم ســــَالات ردٗف
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A),(هركس داٗرُ إ كِ دٍ ًقطٔ  (ب 32  ٍ ),(B ..............  دٍ سر ٗک قطر آى ّستٌد تراتر است تا 10

)x,x( تِ ّوساٗگٖ 3اگر ًقطٔ  (ج 121  تعلق داشتِ تاشد، حدٍد x تراتر است تا  ....................

412اگر  (د ]x[ تاشد آى گاُ حدٍد x عثارت است از .............. 

1 

,,,....,هجوَع صد جولٔ اٍل از دًثالٔ حساتٖ  2 .  را فقط از طرٗق فرهَل ّإ هرتَطِ هحاسثِ كٌ٘د151173

 

 

 

 

1 
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